



На юбилее врача Н. А. Губина

29 декабря в Кабанском клубе состоялся юбилейный вечер врача Николая Алексеевича Губина, на котором присутствовали руководители районных организаций, врачи, колхозники. Все они горячо поздравляли юбиляра. Председатель исполкома райсовета тов. Аникин выступал с приветственным словом в честь тридцатилетней врачебной деятельности товарища Губина, затем тов. Аникин зачитал решение исполкома райсовета о премировании тов. Губина. Юбилею, кроме денежной премии, предоставлена пожизненно в бесплатное пользование квартира со всеми коммунальными услугами и вручены именные часы. Тов. Губин по просьбе работников краеведческого музея зачислен почётным членом совета музея.

В ответном слове тов. Губин сказал:

— Сегодня самый счастливый день в моей жизни. Моя тридцатилетняя работа получила высокую оценку. При царском режиме я никогда не заслужил бы такой чести. Врачей царское самодержавие не ценило.

— Я счастлив, — говорит далее тов. Губин, — что дожил до советской власти и живу в стране социализма. Я вижу, как цветёт наша родина. Мне хочется как можно дольше жить и работать на благо горячо любимой родины. Да здравствует наш родной и любимый товарищ Сталин!

Вечер прошёл в радостной и дружественной обстановке. Веселье продолжалось до поздней ночи.